

Комплексная географо-биологическая практика Биогеоценоз заливных лугов г. Комсомольска-на-Амуре

Учащиеся 9-х классов, подавшие заявление в 10 класс на профили химико-биологический и социально-экономический под руководством учителей биологии и географии - Пахмутовой О.А и Кухтиной А.Л проходят комплексную географо-биологическую практику по изучению биогеоценоза заливных лугов окрестностей нашего города.



18 июня учащиеся выехали на полевую практику на мылкинскую дамбу. Во время полевой практики были собраны фотоматериалы, на карту нанесён маршрут прохождения практики и отмечены примечательные точки, сделаны письменные заметки в полевых дневниках. Теперь предстоит этап камеральной обработки и оформления путеводителя.



Учебно-полевая практика является активной формой формирования личности в условиях непосредственного общения с природой. Основной дидактической задачей полевой практики является закрепление полученных теоретических знаний и привитие навыков полевых исследований, наблюдений, изучение природных территориальных (ПТК) и территориально-производственных комплексов (ТПК), развитие у учащихся географического и биологического мышления, умения выявить и анализировать взаимосвязи, как между отдельными компонентами природы, так и между природой и хозяйственной деятельностью человека. Полевая практика занимает важное место в системе обучения естественных дисциплин.

